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Ata da 15a Sessão Ordinária, do 1° Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 05 de Abril de 2018. 

Aos cinco dias do mês de abril do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Hermógenes Freire da Costa, n° 179 -- Centro, sob a Presidência 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pela 
Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça 1a Secretária Ad-Hoc, 
ocupando a 2 a Secretaria Ad-Hoc a Vereadora Leni Almeida da Silva 
Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Seriares Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, Mislene Conceição dos Santos, Beatriz Soares Gomes 
Leite, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho), Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos e Denilson de Souza Guimarães, com a 
ausência do Vereador Zezinho. Com a presença da maioria absoluta 
dos; membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse 
a leitura de um Verèjoulo Bíblico. Dando c,pntinuidade o Senhor 
Presidente solicitou á -Sra 1a Secretária Ad-Hoc que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida foi 
submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a 11a Secretária 
Ad-Hoc que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°118/2018, de autoria da 
Vereadora Mislene, que denomina Logradouro Público que menciona, 
neste município. Parecer da Comissão = dê 'Justiça e Redação, ao 
Projeto de Resolução na115/2018, de autoria da Vereadora Claudinha, 
que concede homenagem a pessoa que menciona. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução' 110116/2018, 
de autoria da Vereadora Claudinha, que concede homenagem a 
pessoa. que menciona. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao 
Projeto de Resolução) n°103/2018, de autoria do Vereador Vitinho, que 
concede homenagem a pessoa que menciona. Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução n'110/2018, de autoria 
do Vereador Denilson, que concede homenagem a pessoa que 
menciona. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de 
Resolução n°112/2318, de aut ria cio Vereador Bruno Costa, que 
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concede homenagem a pessoa que menciona, Parecer da Comissão 
de ,Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução n°113/2018, de autoria 
do Vereador Ediel, que concede homenagem a pessoa que menciona,. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução 
n°117/2018, de autoria do Vereador Ediel, que concede homenagem a 
pessoa que menciona. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao 
Projeto de Resolução n°109/2018, de autoria da Vereadora Claudinha, 
que concede homenagem a pessoa que menciona. Projeto de 
Resolução n°119/2018 promovente Mesa Diretora da Câmara, que 
estabelece a baixa de bem patrimonial pertencente a Câmara 
Municipal de São Pedro da Aldeia, na forma que menciona. Projeto de 
Resolução n°121/2018 promovente Vereador Zezinho, que concede 
ao Sr. Dr. Mário Jorge Lima Espinhara (Diretor Médico do Pronto 
Socorro Municipal), o 'Título de Cidadão Aideense", Projeto de 
Resolução n°120/2018 prornovente Vereador Zezinho, que concede 
ao Sr. João Marcelo Alves Leal Queiroz Freire, a "Comenda do Mérito 
Legislativo'. Projeto de Resolução n°118/2018 promovente Vereador 
Bruno Costa, que concede ao Sr. Engenheiro Leopoldo da Rocha — 
Presidente da Ferlagos e do Hospital São Miguel em Cabo Frio, o 
"Titulo de Cidadão Aldeense". Indicação n(16.71/2018 promovente 
Vereador Vitinho, quê indidp ,,ao Sr. Prefeito., que interceda junto a 
Secretaria de .:;ai':ade peia criação em seu calendário anual dá "Semana 
Municipal de SaCide do Homem". Lidc o Expediente, o Sr. ,Presidente 
comunicou os Vereadores que o Processo Administrativo n°0288/2017, 
atra,iés do qual está sendo realizada a baixa dos bens patrimoniais 
considerados inserviveis, encontra-se à disposição de vossas 
excelências na Secretaria Administrativa desta Casa para análise. 
Nesaa etapa da Sessão, pela ordem de inscrição assomou a tribuna a 
Vereadora Beatriz Leite que fez entrega da Moção de Aplausos ao 
Serrior Ubiratan Júnior — Diretor do Programa Melhor em Casa e sua 
equipe, o qual fez agradecimentos a Vereadora E3ia e os demais 
Vereadores pelo reconhecimento através dessa homenagem e falou 
sobre todo o trabalho qu,:e vem sendo feito pelo setor em parceria com 
voluntários e a população, fazendo agradecimento especial a sua 
equipe. Em seguida assomou a tribuna o Vereador Naldinho, para dar 
ênfase a Indicação n°234/20'18, de sua autoria, que trata da 
implantação do Programa da Saúde do Homem, dando destaque a 
importância dessa implementação, diante dos recorrentes casos de 
câncer de próstata e demais doenças típicas dos homens. Verificado o 
livro de inscrição e não havendo mais orador inscrito o Sr Presidente 
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suspendeu a Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo com o Artigo 
107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o Senhor 
Presidente solicitou a Vereadora Claudinna 'Ia Secretária Ad-Hoc que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Si WEI Santos, Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, Beatriz Soares Gomes 
Leite, José ‘Actor Coutinho da Costa (Nifitinho), Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos, com a ausêncla justificada por meio de 
Oficio do Vereador Zeziinho. Por problemas de saúde o Vereador 
De ,n ilson teve que se ausentar no morni e nto da Chamada 
Regimental, não podendo por isso responder. Dando 
prosseguimento o Senhor Presidente solicitou a Senhora ta Secretária 
Ad-hoc que fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do 
Dia, submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: Em r e 
Ultima Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei .n°122/2018 de autoria da VereaCora Mislene que institui 
no âmbito do Município a "Semana de Conscientização do Autismo". 
Foram os mesmos aprovados pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em 2a..p.,jp~/otação o Parecer da Comissão de Justiça 
e Redação aos Projetos de Resoluções; n° 32,89,93,94,95,97,99,100 e 
102/2018 de autoria dos Vereadores Ik/lislene, Zezinho, Denilson, Leni 

Vitinho que concederr Títulos, Medalhas e 2ornendas át pessoas 
que mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Erri Discussãtl,p .12,..)(!,L2010 os Pareceres da 
Comissão de ,Justiça e Redação aos Proje.,:os de Resoluções in(' 
88,92,96,98,101,104,1:15, 106,107,108,111,2018 de autoria dos 
Vereadores Denilson, Bruno Costa, Zezinno, Claudinha e Ediel que 
concedem Títulos, Medalhas E? Comendas às pessoas que 
!mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou às 

Pr_LICA(e_ 5E5_ JP.gi”gAIS. Pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna a Vereadora Vlislene, parabenizando os organizadores da 
Aud encia Pública da Saúde realizada rio dia anterior. A mesma ainda 
discorreu sobre a polêmica sobre o Projello do Loteamento, do Pólo 
Logístico, onde segundo ela, os Vereadores deveriam buscar logo uma 
solução para o pleito. Em seguida, o Vereador Naldinho assomou a 
trib,..ina para argumentar diante da questão levantada pela Vereadora 
1Mislene, no que tange o Projeto, afirmando que o Executivo ainda não 
encaminhou os autos para análise, mesmo diante ,_e várias 
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solicitações feitas fato que o impossibilita de assinar o Parecer. Em 
seguida o Vereador Ediel também se utilizou da tribuna, para 
corroborar com as palavras do Vereador Naldinho, acrescendo ainda, 
que chegou ao seu conhecimento que o Executivo não enviaria as 
cópias dos autos. Logo após fez uso da palavra o Vereador Vitinho, 
que acresceu comentário sobre a mesma polêmica, citando que vem 
sendo abordado pela população diame da morosidade da resolução, 
referente a análise e posicionamento do Parecer, destacando ainda, 
sobre a grande responsaoilidade que pesa sobre todos os Vereadores 
diante da questão, como representantes que são do povo. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, marcando rima Sessão Ordinária para 3a feira dia 10 de Abril, 
às 10,30h. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregário 
Mendonça la Secretária Ad-Hoc lavrei a presente Ata, que vai 
de\idamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente e 2a 
Sec -etária Ad-Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiada. São 
Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 05 de Abril de 2018. (Dois mil e 
dezo i to) . x . x . x . x. x . x . x . x . x . x . x . x . x . x .. 

Vereador Bruno Mendonça ,d2 Costa 
- Pre iderite-

Vereadora 12,111CI ia Gregti rio Nle,ndoiry;:a 
a SecrEtjá.ria d-H..oc 

'iUkj. âck. • 
Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 

-2a Secretária Ad-Hoc 


